

“我儿子在安阳火车站附近赌光了家产”
老人写匿名信寄到郑州举报

郑铁特警首次出击赌场

端了4家“百家乐”

警方揭秘，赌场老板可遥控赌博机定输赢

□晚报见习记者 方颖/文
通讯员 张经武/图

儿子迷上赌博输光家财，还欠外债，老父亲向警方匿名举报。4家“百家乐”赌场被查封。



▶警方查封赌博工具

老父写匿名信寄到郑州，郑铁特警赴安阳查赌

“儿子最近迷上‘百家乐’赌博后，将家里几万元的存款输了个精光。”5月16日上午，一封来自安阳的匿名信寄到了郑州铁路公安处。写信的人是一位老父亲。信中说，儿子经常光顾安阳火车站附近的

宾馆，现在又开始借外债赌了。

当日晚，郑州铁路公安处特警支队40名特警赶赴安阳。随后，特警在安阳火车站进行了3天暗访摸排，查到4家赌场，每家赌场约有10台赌博机。赌场

外一般有两名望风看场人员，内有一人收钱、一人帮赌客下注。每天24小时，几乎所有的赌博机都没有空闲过。

5月19日16时，安阳火车站派出所8名便衣民警每组两人，兵分4路，扮成赌客混入赌场。16时30分许，40名特警队员分成4路，与事先潜入赌场的民警里应外合，对4家“百家乐”赌场同时收网。郑铁警方当场查获赌博机44台，缴获当日赌资1.6万元，抓获40多名赌客及7名赌场人员。

赌场老板可遥控“百家乐”赌机定输赢

赌客于某说，他是第三次到此赌博，前两次都输了几百元，这次是来翻本的。据4名赌场负责人供述，赌场均以“百家乐”方式经营，每日进款1万至2万元不等。

昨日，郑铁公安处处长甄国平告诉记者，这次行动是继去年8月1日，郑州铁路公安处特警支队成立以来，执行的首次侦破赌场案。

警方介绍，“百家乐”是最近从境外传来的赌博形式，规模和赌注一般都比较大，且组织严密、分工明确，类似境外赌场的做法。赌机的芯板可以调节，加上遥控装置后，输赢就掌握在老板手中。赌客偶尔赢钱，是老板的小伎俩，目的是引来更多的玩家。输，才是赌客最终的结局。

线索提供 李艳红 张经武

□晚报见习记者 王晋晋
晚报记者 刘德华

“咱院里咋来了只小鸟啊？”5月18日下午，在公交总公司的院内，巡逻的芦东革突然看到院墙角处，一只灰黑色的“小鸟”跳来跳去，本以为过会儿“小鸟”就会飞走，谁知转了一圈后发现“小鸟”仍不肯离开。芦东革下班时发现“小鸟”仍在，是受了伤，就将它带回了家。“可那个小家伙好像不喜欢吃素食，吃下不久，竟然都吐了出来！”芦先生笑着说，“看它不吃青菜、馒头，我就把切好的小肉块弄给它吃，它吃得津津有味。”

昨日上午，在记者的联系下，河南省野生动物救护中心来车将“小鸟”接走了，该中心工作人员说：“这是一只红隼，已经成年，是国家二级保护动物！”

这只捡来的鸟
像不像养的宠物？
**小家伙不吃素光吃荤
一两天就跟人混熟了**
它叫红隼，是国家二级保护动物



看，红隼好像在与小芦交谈呢。

晚报记者 周甬 图

退休老人有个爱好
就是上山采药为乡亲治病

**刚过完60岁生日
他又出发了
坠落山谷，他握着草药走了**

□晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖

本报讯 家住大金店镇文村的崔西怀是登封市邮政局职工，2001年退休后至今，6年间攀登嵩山40多次采药，义务为乡亲们治病。5月20日下午3时许，刚过了60岁生日的崔西怀老人再次上山采药，下山途中不慎滑落少室山玉皇沟大峡谷。

采药老汉山谷遇险

“快来人救救他吧，他是为俺乡亲们治病才上山采药的。”5月20日下午4时许，登封市公安局110指挥中心接到一个报警电话：报警人说，他们是登封市大金店镇文村村民，当天上午，他们三人随同本村的登封市邮政局退休职工崔西怀一起上少室山采药，下山时走在最后的崔西怀不慎掉下两米多深山谷的乱石丛中，头破血流，昏迷不醒。

刚过60岁生日

崔西怀2001年退休后在家闲着没事，就用自己知道的一些中草药知识上山采药，义务为乡亲们治病。“俺爸给人治病从来不收人家的钱，人家要是硬塞给他钱他就冲人家发脾气。”崔西怀的大女儿说。老人刚过60岁生日，他说该麦收了，天又太热，就想去采些清热、解毒、止血的草药。

5月20日晚10时许，救援民警终于找到了仍然昏迷不醒的崔西怀老人和其他3个随行乡亲。

经过几个小时的艰难行进，5月21日4时许，崔西怀和其他3人全部被救出玉皇沟，在灯光照耀下，记者看到，所有参与这次营救的消防大队官兵、派出所民警和巡防队员都不同程度受伤，民警李涛的上衣被荆棘挂烂得不能再穿，大部分人员的脸上、胳膊上、小腿上都有被挂破的血道子。

老人摔下山谷不久就去世了

5月21日下午1时许，记者赶到登封市人民医院，医护人员说。“因为脑挫伤和内出血，老人在摔下山谷不久就去世了。”“西怀叔是个好人，他采药其实也不是为了卖钱，就是给乡亲们治病的。”刘三说崔西怀掉下去时，手里还紧拽着半袋子当天在山上采的中草药。

5月21日上午，崔西怀的遗体被运送回大金店镇文村老家，在他的家里，听说消息的人们早早地赶了过来，宽大的院子内外站满了焦急的乡亲，看到崔西怀的遗体，有些人当即放声痛哭起来，有些人流着眼泪默默地站在那里，有些人边擦眼泪边帮忙处理后事。

夜晚喝高了

连自行车带人翻进花坛内

抱着车子，呼呼大睡

**听见有人喊他
拿起链子锁
连车带人锁一块儿**

再睡，就放心了

□晚报记者 徐富盈 实习生 高扬

本报讯 前夜，一男子喝醉后，翻倒在路边不能动，巡防队员上前帮助时，这名男子用链子锁把自己和自行车锁在一起，到自己醒来时，也觉得好笑。

5月20日23时许，棉纺路三棉社区巡防队员魏凯、吕军凯巡逻到棉纺路桐柏路口时，远远见一骑自行车的男子，由南向北行驶到路边时，突然翻倒在路边花坛内。在花坛内，该男子死死抱住自行车，不再起来，巡防队员走近后发现，他正在呼呼大睡。该男子满身极浓的酒味儿。喊醒这名男子让他起来时，该男子连说没事，“睡两个小时就好了”。

见巡防队员不走，躺在花坛内的男子把自行车梁上的链子锁拉下来，用链子锁把自己和自行车锁在一起后就又睡着了。巡防队员怕这名男子出事，一时又喊不醒他，就在附近巡逻。两小时后，再次喊醒男子时，这名醉酒男子看到自己和车子锁在一起，也不禁笑起来，称自己喝多了。经询问，该男子姓刘，44岁。随后，刘向两名巡防队员致谢后回家。

线索提供 朱永祥